



Учить добру и просвещать духовно

Страница православного педагога



3 июля 2010 г. в Соборном доме состоялось отчетно-выборное собрание в Николаевской организации православных педагогов. Коростылева Е.П., возглавлявшая организацию со дня ее образования, приветствовала представителя Всеукраинского Православного педагогического общества – игумена Лонгина, главного редактора «Церковной православной газеты», приехавшего из Киева, а также всех собравшихся.

В своем докладе Елена Петровна подвела итоги работы педагогической организации за отчетный период. Показателями достигнутых успехов стали цифры: на начало деятельности в организации насчитывалось около 10 чел., сегодня – 115 чел. Образованы филиалы педагогической православной организации в Очакове, Вознесенске (самостоятельная организация), в Новом Буге и др. Два года при Николаевском обществе

действует Духовно-просветительский центр им. святителя Димитрия Ростовского, на базе которого по благословению Высокопреосвященнейшего митрополита Питирима были организованы духовно-просветительские педагогические курсы. Срок обучения на курсах – 2 года. В этом году – первый выпуск-2010.

Подготовлено для общеобразовательной системы обучения и для воскресных школ 20 педагогов.

С целью активизации духовно-просветительской педагогической деятельности в благочиниях в текущем году практиковались выездные собрания, проведение тематических бесед и занятий,

были даны открытые уроки по христианской этике и православной культуре. Эта форма работы стала эффективным средством для установления контактов и тесной взаимосвязи как с духовенством округов, так и с учебными заведениями. Также был проведен эксперимент – создана воскресная школа «Ковчег» с

инновационными методами и формами обучения.

Итогом собрания были выборы председателя организации. Единогласно на эту должность был избран прот. Михаил Бойко, его заместитель – иер. Геннадий Коробков. Игумен Лонгин поздравил вновь избранных, пожелав им помочь Божией в дальнейших трудах.

Затем состоялось вручение свидетельств выпускникам педагогических курсов. Обращаясь к выпускникам и ко всем педагогам, игумен Лонгин в своем слове сказал: «Очень рад, что мне выпала возможность снова побывать в Николаеве. Радует то, что педагогические курсы работают по возрастающей, что слушателей не уменьшается, а прибавляется. Сегодня мы живем в век информационной войны, когда недоброжелатели пытаются заглушить слово Православной Церкви, когда непросвещенному человеку трудно разобраться, по какому пути идти. Вот именно для того, чтобы учить добру и духовно просвещать наше общество, и призваны православные педагоги. Нам всем на помощь должна прийти современная электронная техника и все средства массовой информации.

Желаю всем успехов и вдохновения в очень важном деле – просвещать всех светом нашей истинной веры православной».

Анна ИВАЩЕНКО
НА СНИМКАХ внизу: вручение свидетельств выпускникам и подарков преподавателям.



СУМСКОЕ ПАСТЫРСКО-БОГОСЛОВСКОЕ ДУХОВНОЕ УЧИЛИЩЕ (СПБДУ)

ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ С ТРЕХГОДИЧНЫМ СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ

Училище было создано 12 лет назад по благословению Священного Синода Украинской Православной Церкви (журнал № 30 от 19.05.1998 г.). Устав училища был зарегистрирован в Госкомрелигии Украины 30 ноября 2000 года.

СПБДУ готовит кандидатов в церковно- и священнослужители, а также сотрудников епархиальных и приходских церковных структур.

Ректором СПБДУ является епископ Сумский и Ахтырский Евлогий. Преподавательский состав имеет необходимую подготовку, а также учебно-методическую базу для осуществления полноценного учебно-воспитательного процесса. Распорядок училища – по типу православных духовных учебных заведений. Выпускники СПБДУ, успешно завершившие курс обучения, могут продолжить учебу в четвертом классе семинарии.

В училище принимаются лица православного вероисповедания с полным средним образованием в возрасте от 18 до 35 лет. Предпочтение отдается абитуриентам, имеющим высшее образование, отслужившим армию, состоящим в браке.

Студентам предоставляется бесплатное обучение, проживание в общежитии училища, трехразовое питание в трапезной училища.

Правила поступления в СПБДУ полностью соответствуют правилам поступления в семинарии.

Язык обучения русский.

Прием документов для поступления в СПБДУ осуществляется в канцелярии Сумского епархиального управления (г. Сумы, ул. Соборная, 31, тел. (0542) 22-24-53) с 10 июня до 27 августа 2010 года.

Вступительные экзамены и собеседование состоятся 31 августа 2010 года в учебном корпусе СПБДУ (г. Сумы, ул. Комсомольская, 180, тел. (0542) 77-04-54) в соответствии с расписанием, которое абитуриент получает после подачи документов.

По всем вопросам, связанным с поступлением в СПБДУ, можно обращаться к и.о. проректора СПБДУ прот. Владимиру Равлюку моб. 095-120-60-29 или в Сумское епархиальное управление.

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР НА ОТДЕЛЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КУРСОВ

для подготовки преподавателей Закона Божиего, православной культуры и этики в воскресных и общеобразовательных школах; учителей и воспитателей воскресных школ.

На курсах преподаются такие предметы:

- Ветхий Завет и Новый Завет;
- Литургика;
- История Церкви;
- Катехизис;
- Православная антропология и педагогика;
- Культура семейных отношений и семейное церковное право;
- Религиоведение и сектоведение;
- Основы педагогической риторики;
- Методика преподавания христианской этики и работы в воскресных школах;
- История педагогики и психологии, возрастная психология и другие.

Адрес: г. Николаев, ул. Фалеевская, 4,

Тел: 096-37-818-51

Елена Петровна Коростылева